

Beneficial Bacteria

Improve Plant Establishment with Plant Thrive.

Plant Thrive is a microbial based formulation that improves soil conditions for plant growth and improves plant establishment. Plant Thrive is for all plants, flowers, vegetables and trees. It can be applied as a soil amendment when planting or as a drench and a foliar spray.

There are 18 strains of highly active beneficial bacteria with four strains of fungi. Each ingredient in the formula was chosen based on the benefit it affords the plant as well as the synergies it affords the system as a whole.

Benefits:

- Improves Plant Establishment
- ✓ Improves Soil Conditions for Plant Growth
- ✓ Naturally Occurring Bacteria
- ✓ For all Plants, Flowers, Vegetables, and Trees
- Easy to apply, measuring scoop is included
- ✓ Attractive Packaging

Product	Description	UPC	Case Pack
JCD-03PT	3oz. Plant Thrive Bag	030541-001419	6
JCD-28PT	28oz. Plant Thrive Pail	030541-001426	2



